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CELOSTNO PROMETNO NAČRTOVANJE NA NIVOJU FUNKCIONALNIH URBANIH SREDIŠČ

Vabilo na javno predstavitev mednarodnega projekta CHESTNUT:

CompreHensive Elaboration of STrategic plaNs for sustainable Urban Transport

V številnih slovenskih občinah in mestnih občinah letos pričakujemo sprejem celostnih prometnih strategij (CPS), ki predstavljajo bistveno drugačne, naprednejše pristope k načrtovanju trajnostnih prometnih sistemov v naših mestih in občinah.
CPS-i obstoječe načrtovalske prakse nadgrajujejo s temeljitimi analizami stanja, vizijami prometnega razvoja, strateškimi cilji ter stebri, ki celovito vključujejo področja daljnovidnega ukrepanja: trajnostno načrtovanje, hojo, kolesarjenje, javni potniški promet in motorni promet.

Mednarodni projekt CHESTNUT, ki ga je letos začelo izvajati 15 partnerjev iz 8 držav z območja, ki ga pokriva Program teritorialnega sodelovanja Podonavje, prenaša metode celostnega prometnega načrtovanja še na širši nivo – nivo funkcionalnih urbanih območij, ki so funkcionalno povezana mestna središča, kraji in občine. 


Načrtovanje in izvajanje skupnih trajnostnih prometnih rešitev, ki presegajo meje mest in občin, bosta zahtevala veliko sodelovanja, ter poudarek na človeku, kakovosti okolja in življenja.
Vabimo vas k sodelovanju že kar na začetku projekta! V četrtek, 2. 2. 2017, ob 11. uri, bo v konferenčni dvorani Hotela Marko (Obala 28) v Portorožu, javna konferenca Celostne prometne strategije z lokalnega na regionalni nivo. 
Na konferenci bo predstavljen projekt CHESTNUT, ki bo pripomogel k pripravi in izvajanju razširjenih CPS na območju Podonavja. 
Projekt CHESTNUT vodi Mestna občina Velenje, ki v sodelovanju z Regionalnim razvojnim centrom Koper organizira začetni sestanek in javno konferenco. Na konferenci bodo sodelovali podžupan Mestne občine Velenje BoPeter Dermol, partnerji projekta CHESTNUT in strokovnjaki s področja trajnostnega prometnega načrtovanja.
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