Svet Mestne občine Velenje je na podlagi 109. člena Poslovnika Sveta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik Mo Velenje,  št. 3/16 - uradno prečiščeno besedilo in št. 7/17) na 18. seji dne 25. maja 2021 potrdil uradno prečiščeno besedilo Odloka o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod, ki obsega:
· Odlok o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 15/03, z dne 31. 12. 2003 ),
· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 1/08, z dne 23. 1. 2008),
· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 8/15, z dne 27. 5. 2015)


ODLOK
o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod
uradno prečiščeno besedilo (UPB1)

[bookmark: _GoBack](Uradni vestni MOV št. 7/21)

I. SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen 
S tem odlokom se sprejme ureditveni načrt z naslovom ZAZIDALNI NAČRT LIPA - VZHOD (v nadaljnjem besedilu ZN), ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje v juniju 2003, št. projekta Piano/28/2002-ZN-O. Projekt je v celoti sestavni del tega odloka. 

Sestavni del odloka so tudi spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Lipa – vzhod, št. projekta  Piano/119/2007-ZN-SD-DO, ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje.

Sestavni del odloka so tudi posebne strokovne podlage z naslovom ZN Lipa – vzhod; spremembe in dopolnitve odloka, št. projekta Ap 438/14-ZN, ki ga je izdelala ARHENA, Projektivno podjetje, arhitekt Marijan Kac, s. p., Efenkova cesta 61, Velenje, v septembru 2014.

II.  MEJA OBMOČJA OBRAVNAVE
2. člen 
Območje obravnave ZN obsega območje urejanja S4/27.

Območje obravnave je prikazano v grafičnih prilogah  ZN ( list št.1) iz 1. člena tega odloka.

3. člen 
Meja obravnave je razvidna iz grafičnih prilog ZN iz 1. člena tega odloka. 

Območje obravnave leži na območju katastrske občine Velenje (k. o. 964) in vključuje v celoti parcele 2397/2, 2397/198, 3341/1, 3341/2, 3341/3, 3341/31, 3341/32, 3341/42, 3353, 3354/1, 3354/3, 3356/1, 3358/1, 3358/4, 3358/5, 3360/2, 3361/3, 3361/4, 3362/2, 3577/1, 3588/4, 3588/8, 3588/9, 3588/10, 3588/18, 3588/19, 3588/2 in del parcele 3341/18.

III.   NAMEMBNOST OBMOČJA  IN PROGRAMSKA ZASNOVA

4. člen 
Namenska raba prostora je stanovanjska raba nizke do srednje gostote z vsemi potrebnimi ureditvami ter ureditve poslovnega objekta na območju za obstoječo bencinsko črpalko ob cesti Velenje- Arja vas. 

5. člen 
Stanovanjska raba je izvedena v štirih programskih sklopih:
· obstoječi stanovanjski objekti,
· zgornji niz stanovanjskih objektov,
· spodnji niz stanovanjskih objektov in
· zahodni niz malih stanovanjskih objektov na grebenu.

Na južni strani območja je predvidena izgradnja poslovno storitvenega območja, ki vključuje obstoječi objekt s  stanovanjskim in poslovno - gostinskim programom, obstoječi bencinski servis ter nov poslovni objekt.



IV.   POGOJI ZA CELOVITO UREJANJE PROSTORA

A. PROSTORSKI POGOJI 
(POGOJI ZA URBANISTIČNO, KRAJINSKO  IN ARHITEKTURNO OBLIKOVANJE IN UREJANJE)

A/1. URBANISTIČNI KONCEPT UREJANJA PROSTORA

6. člen 
Območje predvidene pozidave tvori ozka dolina, z izrazito orientacijo SV – JZ, njene robove pa predstavljajo gozd na vzhodu in jugozahodu ter območja visoke poselitvene gostote na severu in nizke poselitvene gostote na zahodu .

V obstoječe območje se posega z novo ureditveno zasnovo: večje območje namenjeno stanovanjski gradnji nizke gostote, cesta, ki območje poveže z mestom in državno cesto G 01-4  Velenje - Celje, večji javni objekt ob navezavi na državno cesto ter vmesne urejene javne zelene površine.

Pozidava se, v skladu z najugodnejšim osončenjem, naklonom terena ter v soodvisnosti z novimi infrastrukturnimi ureditvami, umesti v zahodno pobočje doline. Členjenost terena pogojuje nastanek dveh ločenih sklopov pozidave, manjšega severno in večjega južno ležečega območja pozidave.

Pasovi pozidave se izmenjujejo s pasovi napajalnih cest ter zelenimi pasovi. Zeleni pasovi predstavljajo sredstvo izolacije med objekti in cesto ter prostor proti kateremu se odpirajo notranji bivalni prostori. Umestitev objektov v pasove zagotavlja najugodnejše osončenje le teh ter intimnost bivanja v zelenju.

Princip razpršenosti, ki je dosežen z zamiki v vzdolžni in prečni smeri omogoča zasnovo zunanjih bivalnih površin brez motečih pogledov med sosednjimi parcelami in delovanje celotne soseske kot sklop individualnih objektov v intenzivno ozelenjeni krajini.

K dodatni kvaliteti bivanja na nivoju soseske vpliva tudi zasnova objektov: zunanji gabariti in zasnova teras. Oblika streh povečujejo razmike in preprečujejo neugodno osenčenje posameznih parcel.


A/1a. URBANISTIČNI KONCEPT UREJANJA OBMOČJA NAD OSNOVNO ŠOLO GORICA

Zasnova objektov sledi terenu in zahtevi po gradnji čim večjega števila manjših, enodružinskih in prostostoječih  hiš. Umeščanje objektov in zasnova ureditve sledita reliefu in upoštevata parcelno mejo. Objekti so razporejeni tako, da se vsak posamezen čim bolj dosledno prilagaja smeri terena in se hkrati umešča tako, da se vsakemu objektu zagotavlja čim večja zasebnost. Umeščanje objekta, celotna zasnova in zunanja ureditev posamezne hiše se prilagajajo terenu, zahtevi po čim večji zasebnosti vsaj dela zunanje ureditve, možnosti umeščanja manjših plavalnih bazenov, zagotavljanju parkirnih površin za vsaj dva avtomobila in upoštevanju kvalitetnih pogledov v okolico.

Namenska raba predvidenih objektov je stanovanjska, dovoljene pa so tudi tiste poslovne dejavnosti, ki so nemoteče za sosede, ki upoštevajo prostorske in okoljevarstvene zahteve, ki veljajo za stanovanjska območja, so okoljevarstveno sprejemljive in zanje, skladno z veljavnimi predpisi, ni potrebna presoja vplivov na okolje ter zanje niso potrebna dodatna parkirna mesta.


A/2. KONCEPT ZASNOVE ARHITEKTURNIH ELEMENTOV

7. člen 
Zasnova  pozidave

V severno območje poselitve se umestijo objekti tipa 1 (T1). Objekti se umikajo proti zahodnim mejam obravnavanega območja, saj ležijo vzhodni deli pripadajočih parcel na novo nastalem, težje zazidljivem nasipu ceste. Objekti so napajani z nove glavne ceste s spodnje strani.




V južno območje so objekti umeščeni v prostor v treh vrstah. Zgornja vrsta objektov (T2 ) je napajana iz obstoječe ceste vzhodno od predvidenih objektov. Srednja in spodnja vrsto objektov (T1) je  napajana od spodaj, srednja vrsta iz nove napajalne ceste, spodnja vrsta pa iz nove glavne ceste.

Na zahodni strani se na pobočju pod grebenom nad osnovno šolo umestijo objekti tipa 4 (T4). Objekti so razporejeni v zamikih tako, da se vsakemu objektu zagotavlja čim večja zasebnost, dobra osončenost in čim bolj zaseben zunanji prostor.

Izolacijo med cestami in zasebnimi parcelami predstavljajo zeleni pasovi ob cestah in individualne ureditve zelenja znotraj parcel.

NOVE GRAJENE TIPOLOGIJE 

8. člen 
Prostostoječe enodružinske tipologije

Objekti in njegova zelena okolica predstavljajo nedeljivo vizualno in funkcijsko celoto. Zasnova posameznih parcel kot skupek zelenih in grajenih prvin zagotavlja kvaliteto bivanja na nivoju individualne enote in na nivoju soseske.

Zasnova in izvedba objektov in njihove okolice zagotavlja visoke kvaliteto bivanja: neposreden stik med notranjimi bivalnimi prostori in zeleno okolico, kvalitetne poglede, optimalno osončenost, zasebnost bivanja na prostem, veliko količino zelenja kot sredstvo izolacije in prostor orientacije. Gabariti objektov omogočajo smiselno izrabo vseh etaž, glede na njihovo orientacijo in povezavo z zunanjim prostorom.

Severne fasade objektov so slepe, s tem omogočimo zasebnost in varnost pred pogledi za zunanjo bivalno površino na južni strani sosednjega objekta.

Terasa predstavlja edini ravni zunanji bivalni prostor in ni nadkrita, razen znotraj gabaritov nadstreška. Uredi se jo lahko kot tlakovano površino ali ozelenjeno streho. 

Zgornja etaža objektov ima neposredno povezavo s teraso na jugu in zelenim pasom na zahodu, kar omogoča optimalno osončenje, proti vzhodu ima razgled na gozd. Primerna je za umestitev dnevnih bivalnih prostorov (kuhinja, jedilnica, dnevna soba, sanitarije, utility), kot alternativa se lahko v zgornjo etažo umesti kabinet, shrambo, igralno sobo za otroke z neposredno navezavo na teraso… 

Spodnja, polvkopana terasa ima neposreden stik z zelenim pasom na vzhodu. Svetli deli so primerni za umestitev spalnic, študijskih sob, delavnic, temni prostori pa za kleti, servisne prostore, savne. 

Zaradi neposrednega stika obeh etaž z vrtom se lahko zasnuje dva ločena vhoda in dve ločeni funkcionalni enoti (dve manjši stanovanji, soba za podnajemnika, delo na domu,…).

Oblikovanje objektov in uporaba materialov je v največji meri prepuščena odločitvi projektanta arhitekture. Pri načrtovanju pa je potrebno strogo upoštevati elemente, ki presegajo individualne interese lastnika posamezne parcele in zagotavljajo kvaliteto bivanja na nivoju soseske: gabarite objektov, nadstreškov in teras, najmanjše odmike od parcelnih meja in obliko strehe (ravna in dvokapna do 30 stopinj naklona).

Zasnova zelene okolice intenzivira kvaliteto bivanja na nivoju individualne enote in soseske. Vzhodni in zahodni pas služita kot pas izolacije proti cesti in sosednji parceli in prostor odpiranja posameznih etaž. Znotraj njiju se, glede na smer dostopa uredi  prostor pred garažo (izravna), v topografijo preostalega dela pasov ne posegamo. Pas lahko intenzivno ozelenimo, tlakuje se samo prostor pred garažo.

V južni izolacijski pas posegamo z manjšimi spremembami terena (brez gradbenih posegov), pas predvsem intenzivno ozelenimo.

Uredi se lahko tudi ozka dostopna pot okoli celotnega objekta.




9. člen 
Prostostoječa enodružinska hiša na pobočju T1

Objekt se naveže na cesto s spodnje strani. Garaža je v spodnji vkopani etaži, kleti. Pred garažo zasnujemo raven predprostor, sicer je klet popolnoma vkopana. Preostale prostore kleti uporabimo za shrambe. Druga etaža je polvkopana in se odpira proti vzhodnem zelenem pasu, primerna je za umestitev spalnih, delovnih in servisnih prostorov ter shramb. V zgornji etaži z neposredno navezavo na teraso in zahodni zeleni pas zasnujemo dnevne bivalne prostore.

Okolico objekta predstavlja gosta ozelenitev vzporednih izolacijskih pasov in izravnan tlakovan dovoz s spodnje strani.

Etažnost: K+P+1
Tlorisni gabarit objekta: 14x7 m
Tlorisni gabarit terase: 5x7 m
Tolerance tlorisnih mer: krajša stranica +/-1 m, daljša stranica –1 m (zakoličbene točka objekta je fiksna)
Površina parcele: od 580 m2 do 1100 m2
Bruto površina objekta: 346,5 m2
Neto površina objekta: 277,5 m2
Površina terase z nadstreškom: 52,5 m2

10. člen 
Prostostoječa enodružinska hiša na pobočju T2

Objekt se naveže na cesto z zgornje strani. V zgornji etaži je tako garaža in bivalni prostor z neposredno navezavo na teraso in zahodni zeleni pas. V zgornji etaži zasnujemo dnevne bivalne prostore. Spodnja etaža je polvkopana in se odpira proti vzhodnem zelenem pasu, primerna je za umestitev spalnih, delovnih in servisnih prostorov ter shramb.

Okolico objekta predstavlja gosta ozelenitev vzporednih izolacijskih pasov in tlakovan dovoz v naklonu z zgornje strani.

Etažnost: P+1+ (M - izjemoma)
Tlorisni gabarit objekta: 21 x 7 m
Tlorisni gabarit terase: 5 x 7 m
Tolerance tlorisnih mer: krajša stranica +/-1 m, daljša stranica –1 m (zakoličbene točka objekta je fiksna)
Površina parcele: od 1120 m2 do 1190 m2
Bruto površina objekta: 311,5 m2
Neto površina objekta: 249,2 m2
Površina terase z nadstreškom: 52,5 m2

10a. člen
Prostostoječa enodružinska  mala  hiša T4  

V zahodno območje poselitve se umestijo objekti tipa 4 (T4). Objekti etažnosti P+2+T so umeščeni v strmo padajoč teren, ki se v izteku odpira proti mestu in nudi izjemno atraktivne poglede. Zaradi specifičnosti topografije ima objekt dve pritličji. Zgornje pritličje je drugo nadstropje (etaža 2) se navezuje na dovozno cesto na vršni strani terena. Tukaj sta tudi glavni vhod in pokrito parkirišče ali garaža. Etaža pod zgornjim pritličjem je prvo nadstropje (etaža 1) z možnostjo konzolnih balkonov. Spodnje pritličje je pravo pritličje (P). Namenjeno je bivanju in se navezuje direktno na spodnji teren (vrt) preko pokrite bivalne terase. Etaža nad zgornjim pritličjem je terasa (T); to je izkoriščena ravna streha (zaprta strešna terasa), oziroma strešni vrt. 

Etažnost:  P+2+T (pritličje + dve etaži + terasa) 
Tlorisni gabarit objekta (brez balkonov in nadstreškov): 9,20 x 9,50 m.
Tolerance tlorisnih mer: za etaže P, 1 in 2 velja možnost zmanjševanja objekta, za etažo T velja, da se lahko etaža v odprtem delu (strešni vrt) razširi v širini dopustnih nadstreškov vendar samo tako, da ne omejuje sosednjih objektov.



Nadstreški, ki presegajo tlorisni gabarit objekta: v smeri sever – jug 1,50 m na vsako stran; v smeri vzhod – zahod 1,00 m na vsako stran.
Nadstreški znotraj dopustnih gabaritov objektov so lahko poljubno veliki.
Balkoni: možna je zasnova balkonov v vseh etažah znotraj dopustnih gabaritov nadstreškov.
Površina parcele: 380 – 460 m2.

11. člen 
Javni objekt v zelenju T3

Večnamenski objekt je namenjen umestitvi pisarniških, trgovskih in storitvenih dejavnosti. Objekt ima pritličje in dve etaži. Njegova velikost in členjenost je prepuščena presoji projektanta arhitekture, podajamo le zunanje gabarite in odmike od parcelnih meja. V kletnih etažah se lahko uredijo parkirni prostori. Na južni strani objekta je odprto parkirišče, ostale strani parcele gosto ozelenimo (pogozdimo) in navežemo na velik javni sklop ozelenitve (obstoječi gozd), ki predstavlja vizualno in zvočno bariero med regionalno cesto in novo sosesko.

Dovoz na parkirišče se vrši iz nove ceste, vstopi v objekt se zasnujejo z južne strani. Možna je skupna izvedba parkirišča med novim objektom in bencinsko črpalko.

Etažnost: K+P+2 + (M - izjemoma)
Tlorisni gabarit objekta: 30 x 20 m
Tolerance tlorisnih mer: krajša in daljša stranica +/-1 m
Površina parcele : 2.120 m2
Bruto površina objekta:  2.400 m2
Neto površina objekta:  2.080 m2

11a. člen
Morfološka enota z oznako 4A/1

V morfološki enoti z oznako 4A/1 so dopustne novogradnje, dozidave, nadzidave, rekonstrukcije obstoječih objektov, preureditve stropno-strešnih konstrukcij, spremembe namembnosti celotnih obstoječih objektov ali njihovih delov za namene turističnih, gostinskih, trgovskih, poslovnih, obrtnih in ostalih storitvenih dejavnosti, pripadajočih zunanjih ureditev ter gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov. Vzdolž dovozne ceste v območje in vzdolž državne ceste je dovoljena gradnja oziroma postavitev objektov in ureditev, ki dopolnjujejo obstoječe in načrtovane trgovske, gostinske, poslovne in servisne dejavnosti v morfološki enoti 5A/1.

Dozidave obstoječega objekta z oznako G, ne smejo presegati višine obstoječega slemena objekta G.

Objekt z oznako Z:
Dejavnost: poslovna, trgovska, gostinska, obrtna, turistična ali storitvena.
Tlorisni gabarit objekta: 21,00 m x 12,00 m
Tlorisne tolerance: +/- 2,00 m
Etažnost: max. K+P+2. Etažnost je lahko tudi manjša.


12. člen 
Tehnološki objekt TO1

Tehnološki objekt vsebuje toplotno podpostajo, transformatorsko elektro podpostajo in ekološki otok. Objekt je razen vstopne stranice (vzhodna stran) popolnoma vkopan in ozelenjen. Na odprti vzhodni strani je dostopna ploščad.

Etažnost: P
Tlorisni gabarit objekta: 18 x 6 m
Tolerance tlorisnih mer: krajša in daljša stranica +/-1 m
Površina parcele : 206 m2
Bruto površina objekta:  108 m2
Neto površina objekta:  97 m2


12a. člen
Tehnološki objekt TO2

Tehnološki objekt vsebuje toplotno podpostajo in ekološki otok ter razdelilno elektro omarico za 6 malih stanovanjskih hiš. Objekt bo izveden v vidnem betonu, streha enokapna pod kotom 30 – 40°. Priključen bo na elektriko, vodo in kanalizacijo (meteorna) in ne bo ogrevan. Ustrezno utrjen dostop do objekta bo z dovozne ceste ali s ceste na Lipo.

Etažnost: P (pritličje)
Tlorisni gabarit objekta: 4,60 m  x 7,00 m.
Tolerance tlorisnih mer: možnost zmanjševanja objekta.
Površina parcele: okoli  80 m2.


13. člen 
Ekološki otok EO1

Ekološki otok pred javnim objektom se rešuje celovito v sklopu arhitektonskega oblikovanja javnega objekta T3. Otok je lahko izveden kot zaprt objekt ali pa je samo nadstrešen.

Etažnost: P
Tlorisni gabarit objekta: 15 x 2.5 m
Tolerance tlorisnih mer: krajša in daljša stranica +/-1 m

						13a. člen
Tolerance za objekte

Tolerance gabaritov predvidenih objektov so opisane pri posameznih objektih. Vsi podatki o velikostih gradbenih parcel, bruto in neto površin objektov so informativni in se lahko spreminjajo glede na razmere na terenu. Vse spremembe morajo biti skladne z drugimi zahtevami tega odloka.


A/3. KRAJINSKI KONCEPT OBLIKOVANJA IN UREJANJA PROSTORA

14. člen 

Zasnovana pozidava se podreja obstoječi obliki prostora. Zaradi naklonov in relativne ožine se sicer zajeda v strukturo raščenega terena vendar s svojo obliko in predvsem višinskimi gabariti ohranja morfologijo prostora. Pobočje se zapolni z objekti in vegetacijo. Med dvema enotama (zgornji in spodnji niz) ohranja mikroreliefno strukturo v največji možni meri nespremenjeno kot premor ali rahljanje. Morfologija terena je poudarjena z razporeditvijo objektov, ohranja se obstoječi gozdni rob, voda po možnosti postane viden element prostora. 

Pobočje se pozida, v prostor se umesti nova povezovalna cesta in dovozne ceste do objektov. Obstoječi gozdni rob, ki se ohranja. Nepozidane odprte površine so predvsem element rahljanja grajene zasnove, varovanja terena, ločevanja med zasebnim in javnim, varovanja pred vplivi prometa ter bistveno manj, le v posameznih delih nosilke spremljajočih programov. 

Oblikovno se njihova ureditev prilagaja terenu in zasnovi pozidave. Ohranja se princip značilne strukture: odprte površine so v nasprotju s pravilno obliko objektov in njihovih nizov nepravilne in neenakomerne. Obstoječima mehkim linijam gozdnega roba in roba pobočja se podreja princip urejanja zelenih površin, zato se v prostor ne uvaja drevorednih in podobnih linijskih struktur. Na relativno majhnem prostoru se z ureditvijo zelenih površin poskuša ustvarjati čista razmerja med volumni in ploskvami.
Celovita zasnova odprtega prostora zagotavlja njegovo večnamenskost. Njegova različna oblikovanost in funkcionalnost povezuje prostor ter omogoča vizualno in fizično komunikacijo (povezana celota, odprtost, uporabnost, dostopnost), členi in ločuje prostor ter omogočajo vizualno in fizično izolacijo (detajl, ambient, zaprtost), na odprti prostor vezane različne vsebine zadovoljujejo predvsem potrebe stanovalcev.




15. člen 
Urejanje posameznih predelov in vsebin

Odprte površine se delijo na javne, poljavne in zasebne. Način, obseg in obliko ureditev zasebnih površin omejuje zagotavljanje celostne podobe soseske in moteči vplivi na okolico. V manjših delih zasebnih parcel so predpisani posebni načini urejanja: varovanje gozdnega roba, urejanje brežine ob cesti.

Tabela 1: Pregled gradbenih parcel znotraj katerih so določeni načini urejanja in kratek pregled zahtev
	oznaka gradbene parcele
	zahteve ureditve

	GP 1, GP 11, GP 16
	(1) Ureditev območja ob gozdnem robu: obvezno ohranjanje gozdnega roba; v prepisanem pasu je možno sajenje izključno avtohtonih rastlinskih vrst (skladno s fitocenološko sestavo obstoječega gozda); podiranje posameznih dreves je možno samo ob soglasju gozdarjev.

	GP 2
	(1) Ureditev območja ob gozdnem robu: obvezno ohranjanje gozdnega roba; v prepisanem pasu je možno sajenje izključno avtohtonih rastlinskih vrst (skladno s fitocenološko sestavo obstoječega gozda); podiranje posameznih dreves je možno samo ob soglasju gozdarjev.

(2) Urejanja brežine – predpisan način zasaditve in izbor rastlinskih vrst; smotrno skupno urejanje brežine

	GP 3 – GP 10
	(2) Urejanja brežine – predpisan način zasaditve in izbor rastlinskih vrst; smotrno skupno urejanje brežine



Urejanje obcestnega prostora je zasnovano na dva načina. Na območju pozidave je  območje ob cesti zasnovano kot javna zelena površina z namenom, da se varuje zasebnost stanovalcev in ustvari dobre bivalne pogoje. Na željo naročnika je možno površine urediti potem pa jih predati v urejanje in oskrbo stanovalcev.  Na območju, kjer ni pozidave bodo obcestne površine urejene podobno kot so običajno izven naselij: obcestni pas se ureja intenzivno tako, da se ohranja preglednost  ceste in varnost prometa, ostala območja se urejajo ekstenzivno: v začetni fazi se očistijo in zasadijo po principu sonaravnosti, kasneje se občasno negujejo.

Območje na vzhodni strani, med cesto in gozdom se načeloma ohranja kot travnik, ki ga, odvisno od rabe, postopoma (ne)zaraste gozd. 

Na južnem robu se v največji možni meri »združi« zahodne in vzhodne gozdne površine: zapiranje južnega roba z močno vegetacijsko maso omili vidno in slišno zaznavanje magistralne ceste. Poslovni objekt je sredi zelenja.

Obstoječi gozd ostane nedotaknjen.

V osrednjem zahodnem delu se oblikujejo trije programski sklopi  (A, B, C) ob povezovalni pešpoti: namenjeni počitku, otroški igri (predvidoma območje A), opazovanju, tekanju, druženju. Pešpot je zasnovana kot krožna povezava, ki združuje obstoječo in predvideno območje v eno sosesko: speljana je enakomerno okoli kopaste Gorice in se navezuje na obstoječe poti. Navezuje pa se tudi na vse potrebne funkcionalne povezave za pešce - šolarje, stanovalce, sprehajalce – saj povezuje južni in severni del ter se izteka na pločnike ob cestah. Preko ceste je prehod, ki omogoča navezavo na obstoječo pešpot, ki vodi skozi gozd. 

Območje na severovzhodu bo zaradi cestne povezave nasuto. Zato, da se novo poveže s starim je nujno nasutje izvesti tako, da se steče v robne površine. V prvi fazi se območje zasadi z vegetacijo, ki bo s svojim koreninskim sistemom dodatno povezovala / utrjevala teren; kasneje je možna tudi drugačna raba: delno zasajeno z visoko vegetacijo, delno velika travna površine. 

Meteorno vodo je potrebno odvodnjavati: v kolikor je na območju dovolj vode, da bo zagotovljen stalen dotok, je lahko odvodnjavanje zasnovano kot oblikovan odprti jarek  - potok; v nasprotnem primeru se izvede odvodnjavanje v zaprtem jarku.

Območje med načrtovano pozidavo in obstoječimi stanovanjskimi hišami na severu se uredi kot sonaravna parkovna površina (travnik, skupine avtohtonih dreves in grmovnic)  skozi katero poteka obstoječa pešpot, ki stanovanjsko sosesko povezuje s šolo in centrom naselja Gorica.  



Vrtovi ob enodružinskih malih hišah na zahodu (T4) so zaradi velikosti namenjeni predvsem bivanju (bivalni vrt). Vsi vrtovi so zasnovani tako, da je dovoz do objekta z zgornje strani. Predvrt, prostor med dovozno cesto in objektom je predvsem funkcionalen (namenjen dovozu in dostopu do objekta, parkiranju dodatnih vozil (gostje) in reprezentativen. Preostali del vrta bo načeloma bivalen, preko lože povezan s hišo. Na vseh parcelah je dopustna umestitev manjšega plavalnega bazena, preostali del pa naj bi bil urejen predvsem kot estetki bivalni prostor, v zasnovi usklajen z objektom  in okolico ter zasnovan tako, da dodatno, s kvalitetnimi pogledi iz objekta  in zanimivimi prostori za bivanje v zunanjem prostoru povečuje kvaliteto bivanja. Zaradi naklona terena bo potrebna gradnja opornih zidov, po potrebi opremljenih z ograjami. Oporni zidovi morajo biti zasnovani tako, da postanejo del celovite ureditve in so lahko tudi povsem ozelenjeni. Vegetacija ne območju naj bo omejena na avtohtone rastlinske vrste z izjemo manjših rastlin, ki s svojo velikostjo ne vplivajo na podobo celote. Posamezne parcele bodo vsaj tam, kjer ne bo opornih zidov med seboj načeloma ločene z rastlinsko mejo (strižena ali prostorastoča živa meja). Utrjene površine vrta (razen dovoza) naj bodo utrjene tako, da bodo omogočale odtekanje čiste padavinske vode v tla. 


B. POGOJI UREJANJA INFRASTRUKTURE

B/1. REŠITVE PROMETNE INFRASTRUKTURE

16. člen 
Glavna dovozna - povezovalna cesta v smeri sever – jug

Glavno prometno os območja ZN Lipa - vzhod bo predstavljala nova povezovalna cesta, ki bo poleg napajanja stanovanjskih hiš na novem zazidalnem območju, zagotavljala tudi širšo prometno rešitev za celotno naselje Gorica.

Izhodišča za prometni profil ceste: vozišče 2 x 3,00 m + 2 x 0,30 m robni pasovi + obojestranska kolesarska steza širine 1,60 m + enostranski (zahodni) hodnik za pešce širine 1,60 m. Računska hitrost na tej povezovalni cesti bi bila max. 60 km/h, oziroma ob vključitvi tega predela v območje mesta Velenje 50 km/h.

Priključek povezovalne ceste na glavno Celjsko cesto ostane nespremenjen. V smeri proti severu sledi dvig nivelete z 1,30 %. V profilu P15 sledi strmejši vzpon nivelete v iznosu 4,60 %, v profilu P18 sledi odcep - priključek stranske - dovozne ceste in v profilu P22 še bolj strm vzpon z 12,88 %, ki se zaključi - omili z vzponom 1,21 % in priključkom na obstoječe obračališče avtobusov na koncu Goriške ceste.

Na tem zgornjem priključku je predvidena izvedba krožišča, približno enakih dimenzij kot je sedanje obračališče avtobusov s končnim postajališčem mestnega prometa. Z izgradnjo predvidenega krožišča bo potrebno na Goriški cesti izvesti novi obojestranski avtobusni postajališči mestnega prometa.
Spodnji niz predvidenih stanovanjskih objektov od štev. 1 do 10 ima predvidene cestne priključke - dovoze neposredno na povezovalno cesto. Priključki bodo izvedeni v širini min. 2,50 m z max. padcem - vzponom nivelete priključka do 3,0 %.

Utrditev povezovalne ceste s kolesarskima stezama in hodnikom za pešce bo asfaltna.

Možna je priključitev stranskih dovoznih cest na glavno dovozno cesto iz vzhodne strani, vendar le ob predhodni prometni študiji , za katero mora biti izdano soglasje Urada za okolje in prostor Mestne občine Velenje.

17. člen 
Stranska dovozna cesta

V profilu P18 je predviden levi - zahodni priključek stranske dovozne ceste, ki vodi po obstoječem pobočju in bo napajal predvidene stanovanjske objekte od štev. 11 do 15.

Dovozna cesta ima do profila P9 blag vzpon nivelete 2,50 %, nato sledi spust 1,78 %.
Prečni profil ceste je sestavljen iz dveh voznih pasov širine 2,50 m in enostranskega hodnika za pešce širine 1,60 m. Na koncu dovozne ceste v profilu P 13 je predvidena razširitev ceste za 5,00 m, kar predstavlja možnost obračališča za osebna in tovorna vozila.



Utrditev stranske dovozne ceste s hodnikom za pešce bo asfaltna.

						17a. člen
Rekonstrukcija dela Ceste na Lipo

Zaradi razširitve obsega poselitve na obravnavanem območju je potrebno urediti obstoječo cesto, ki poteka po grebenu  (Cesta na Lipo) tako, da se omogoča dovoz do obstoječega objekta gostišča Mraz, do z aktom predvidenih objektov na jugozahodni strani in do načrtovanih novih objektov na severovzhodni strani. Posledično se v širini načrtovanega zelenega pasu nekoliko zmanjšajo velikosti z aktom načrtovanih gradbenih parcel GP16 in GP17, predvideni zeleni pas se vzpostavi glede na novo parcelno mejo. Cesta se opremi z enostranskim pločnikom na zahodni strani.

	17b. člen

Dovozna cesta do malih stanovanjskih hiš

Kot odcep Ceste na Lipo se uredi dovozna cesta, ki napaja štiri objekte. Zaradi vkopa v teren je na njeni južni strani previden višji oporni zid. Cesta bo v širini dvosmerne ceste opremljena z enostranskim pločnikom na severni strani, utrjena z asfaltom.

18. člen  
Kolesarske poti

Na območju se kolesarske poti urejajo v okviru ureditev ceste (znotraj cestnega telesa), samostojne kolesarske poti niso predvidene.
19. člen 
Pešpoti

Na skrajnem jugozahodnem predelu območja ZN je severno od objekta G (Grabovac) že izvedena pešpot, ki vodi navzgor po pobočju vse do priključka na lokalno dovozno cesto, ki vodi iz obstoječega dela naselja Lipa k objektu Mraz. Trasno in niveletno naj omenjena pešpot ostane nespremenjena, uredi se le navezava pešpoti na predvideno stransko dovozno cesto. Pešpoti se uredi zgornji ustroj v peščeni izvedbi.

Na vzhodni strani ceste vodi skozi gozd in ob njegovem robu obstoječa steza. Steza se ohranja in se dodatno uredi samo toliko, da se poveže s križiščem povezovalne in dovozne ceste. Steza bo povezovala novo območje  od križišča do območja javnega objekta oz. bencinskega servisa. Ker bo namenjena stanovalcem in rekreativcem, se ohranja v obstoječi izvedbi (steza). Možna je kasnejša temeljitejša preureditev (utrditev, osvetlitev ipd.), za kar je potrebno soglasje gozdarjev.

Ohranja se trasa in niveleta obstoječe pešpoti, ki poteka od osnovne šole do ceste na Lipo in se navezuje na nove pešpoti proti graščini Gorica in z obstoječo pešpotjo, ki poteka skozi gozd proti bencinski črpalki. Pot se  po potrebi dodatno utrdi (peščeni ustroj). Načrtovane in obstoječe gradbene parcele se ne smejo povečati, prostor med njimi ob pešpoti se ohranja kot javna zelena površina. Nove oziroma obstoječe gradbene parcele se lahko neposredno navezujejo na pešpot (sekundarni dostop do hiš). Materialna obdelava in potek navezav mora biti skladen z ureditvijo pešpoti in narejena na podlagi soglasja  Mestne občine Velenje.

20. člen 
Mirujoči promet

Parkirišča se urejajo v okviru gradbenih parcel. Stanovanjske hiše imajo garaže. Pred objektom je predvidena utrjena površina v dolžini in širini cca 5m primerna tudi za parkiranje stanovalcev oz. obiskovalcev. Pred javnim objektov (T3) je predvidena ureditev parkirišča za potrebe objekta.

21. člen 
Tolerance urejanja prometnih poti 

Višinske tolerance: natančna ničelna točka se določi z izvedbenim projektom in je pogojena z dejansko točko obstoječega uvoza oz. ceste.



B/2. KOMUNALNE, ENERGETSKE IN KOMUNIKACIJSKE UREDITVE

22. člen 

Kompletno območje predvidene izgradnje ZN Lipa - vzhod komunalno ni urejeno. Obstoječi objekti na zahodni strani predvidenega območja ZN Lipa - vzhod imajo urejeno vso komunalno infrastrukturo, iz katere bo možno delno napajati tudi nove stanovanjske objekte.

Po dolini poteka obstoječa mešana kanalizacija iz betonskih cevi BC fi 400 mm dela naselja Lipa in dela obstoječih stanovanjskih hiš vzhodno od obstoječega avtobusnega obračališča - krožišča na skrajnem severu doline. Dolino prečka tudi obstoječi vodovod. Na najnižjih delih doline se ob nalivih pojavlja potok, ki je na južnem - spodnjem delu doline delno kanaliziran in se preko prepusta pod glavno - Celjsko cesto G1-4/1261 priključuje na odprti jarek na južni strani te ceste, ki vodi do potoka Trebušnice, ki se izliva v reko Pako. 

PREDVIDENI KOMUNALNI VODI IN NAPRAVE

23. člen 
Vodovod - oskrba z vodo

Glede na podane projektne pogoje bo potrebno vse novozgrajene objekte, ki bodo locirani nižje od terenske kote 420 m absolutno, oskrbovati iz novega vodovoda DN 150 mm, ki se gradi za oskrbovanje naselja Vinske gore. Iz predvidenega vodovoda bodo tako oskrbovani vsi stanovanjski objekti od štev. 1 do 16, kot tudi predvideni poslovni objekt severno od obstoječega bencinskega servisa Petrol ob glavni Celjski cesti.

Višje ležeči objekti - nad koto terena 420 m absolutno - se bodo oskrbovali iz visoke cone vodovoda Lipje, ki ga bo potrebno ustrezno povečati. Razširitev vodovodnega omrežja območja Lipa bo mogoče definirati, ko bodo znane priključne moči novih objektov in bo ovrednotena požarna ogroženost tega območja.
Trasa novega glavnega vodovoda je predvidena v skupnem koridorju s fekalno kanalizacijo in toplovodom v zahodni kolesarski stezi  oziroma v hodnikih za pešce ob stranski dovozni cesti, ob dovozni cesti in ob cesti na Lipo, kar je razvidno iz grafičnih prilog projekta iz 1. člena tega odloka.

24. člen 
Kanalizacija

Na območju predvidene zazidave poteka obstoječe javno kanalizacijsko omrežje mešanega sistema iz betonskih cevi fi 400 mm. Predvideva se, da je obstoječa kanalizacija že dotrajana, obenem pa jo bo na več mestih križala nova povezovalna cesta, na skrajnem južnem delu pa poteka tudi tik ob predvidenih stanovanjskih objektih.

Glede na projektne pogoje se zahteva izvedba nove kanalizacije v ločenem sistemu. Tako bo za potrebe odvodnje sanitarnih (fekalnih) vod zgrajena nova fekalna vodotesna kanalizacija iz PVC materiala DN 250 mm z vodotesnimi PVC kanalskimi jaški. Meteorne vode bodo vodene v posebni meteorni kanalizaciji in priključene na glavni zbirni meteorni kanal, ki bo potekal v vozišču nove povezovalne ceste in bo delno odvodnjaval tudi zaledne - pobočne vode iz pobočij nad dolino.

Fekalna kanalizacija bo priključena na obstoječi kanal, ki prečka glavno cesto G1-4/1261 zahodno od obstoječega cestnega priključka in vodi južno ob glavni cesti vse do priključka na obstoječo javno kanalizacijo mesta Velenje z izvedeno povezavo na ČN Šaleške doline.

Meteorna kanalizacija bo priključena na obstoječi odprti jarek na južni strani glavne ceste G1-4/1261, ki vodi do potoka Trebušnice. 

Pred samo gradnjo kanalizacije bo potrebno pridobiti ustrezna geološka poročila, upoštevati možnost posedanja terena in predvsem izbrati ustrezen cevni material.





Kanalizacija na območju pobočja nad osnovno šolo Gorica

Pri načrtovanju in opremljanju območja z javno kanalizacijo je potrebno upoštevati ločen sistem odvajanja komunalne odpadne in padavinske vode. Za odvod padavinske vode je potrebno prioritetno upoštevati razpršeno odvodnjavanje. Na obstoječi mešani kanal se lahko priključi samo komunalna odpadna voda iz gospodinjstev. Odvod padavinskih in zalednih vod se mora priključiti na obstoječo meteorno kanalizacijo. V bližini poteka kanalizacijsko omrežje Lipa - Gorica – jug v upravljanju Komunalnega podjetja  Velenje (sekundarni mešani kanal BC DN 600 in meteorni kanal BC DN 300). Komunalno podjetje Velenje ( v nadaljevanju KPV) dovoljuje priključitev novih objektov oz. novih kanalov na obstoječe kanalizacijsko omrežje do dovoljene hidravlične obremenitve obstoječih vodov oz. dopolnitev le-teh z razbremenilniki in zadrževalnimi bazeni, kar je potrebno predvideti v idejnih projektih oz. PGD projektih za predvideno pozidavo. Pri opremljanju predvidenega območja z ločenim sistemom javne kanalizacije je potrebno predvideti tudi priključitev obstoječih objektov. Urediti je potrebno prenos lastništva novozgrajene sekundarne fekalne kanalizacije za odvod komunalne odpadne vode iz gospodinjstev na Mestno občino Velenje in prenos v upravljanje Komunalnemu podjetju Velenje. Potrebno je ohraniti koridorje obstoječe javne kanalizacije in jih zavarovati v območju predvidenih utrjenih površin.

25. člen 
Oskrba s toplotno energijo

Pri iskanju možnosti priključevanja toplotnih moči obravnavane zazidave je bilo ugotovljeno, da obstoječe stanje primarnega sistema 140/70 C do TPP 382, 383 in 394, kakor tudi sekundarni sistem 110/70 C iz TPP 384 in 379 ne omogočata priključitve predvidenih objektov na sistem daljinskega ogrevanja Velenja. 
Ponujata se dve varianti rešitve napajanja, od katerih bo v nadaljnjih fazah projektiranja potrebno izbrati boljšo.

1. VARIANTA:
Povečati bo potrebno priključni dovod od jaška J5040 proti TPP Lipa 384 glede na potrebno toplotno moč novega odjema. Predvidena je izgradnja novega cevovoda od TPP 384 do predvidenega tehnološkega objekta v ZN Lipa - vzhod TO1 v temperaturnem sistemu 140/70 C NP 16 (možna uporaba predizoliranih visokotemperaturnih cevi).

2. VARIANTA:
Začetek rekonstrukcije (povečave) cevovoda od J5040, nato pri J5048 povečanje dovoda proti obstoječemu objektu Mraz. Pred tem objektom bo potrebno izvesti nov dovod do predvidenega tehnološkega objekta ZN Lipa - vzhod imenovanega TO1.

V objektu TO1 bo potrebno izvesti toplotno postajo - primarni režim 140/70 C - sekundarni režim 110/70 C NP6. V vseh individualnih objektih so predvidene interne TP z lastno pripravo ogrevanja in tople vode.

Predvideni objekti od štev. 18 do 21 bodo napajani iz povečanega sekundarnega dela - veja TP 384 - glede na predvideno toplotno moč.

Oskrba s toplotno energijo na območju pobočja nad osnovno šolo Gorica

Obstoječe stanje toplovodnega  primarnega sistema 140/70 st. C dp TPP 382, 383 in 384 kakor tudi sekundarnega sistema 110/70 st. C iz TPP 384 in 379 ne omogoča priključitve novih objektov. Na območju je predvidena postavitev nove toplotne podpostaje, ki se bo priključila na obstoječi toplovod na južni strani območja, ki poteka od osnovne šole do gostišča Mraz, ki ga je potrebno predhodni ustrezno rekonstruirati.

26. člen 
Oskrba z električno energijo

Na območju, ki ga ureja zazidalni načrt ni obstoječih elektro naprav. Za predvidene novogradnje bo potrebno izdelati projektno rešitev elektrifikacije stanovanjskih objektov in predvidenega poslovnega objekta. Projektne rešitve bodo izdelane v sodelovanju z Elektro Celje d.d.
Za potrebe stanovanjske gradnje bodo izdelani posamezni kablirani NN priključki. Območje stanovanjskih objektov in obeh cest - povezovalne in stranske dovozne ceste - bo imelo urejeno zunanjo razsvetljavo. 


Elektro omrežje bo vodeno v posebnem koridorju komunalnih vodov skupaj s telefonskim omrežjem in omrežjem CATV. 

Oskrba z električno energijo na območju pobočja nad osnovno šolo Gorica

Območje se bo z elektriko napajal iz TP Petrol 3 – Velenje. Od tam bo poteka razvod po obstoječi gozdni poti, po predvidenem koridorju ob novi napajalni cesti in pod obstoječo pešpotjo skozi gozd do tehnološkega objekta TO2, kjer bo omarica od tu pa po načrtovanem komunalnem koridorju do posameznih objektov.

27. člen 
Telefonsko omrežje in omrežje kabelske televizije

Obstoječe telefonsko omrežje in omrežje kabelske televizije poteka le ob mejah ZN in sicer na južni strani ob glavni cesti G1-4/1261 in ob severni Goriški cesti ob obračališču za avtobuse. 

Glede na kapacitete omrežja bo možna priključitev vseh novopredvidenih objektov tudi na ta omrežja. V nadaljnjih fazah projektiranja bo potrebno izdelati projektne rešitve za navezavo  predvidenih objektov z omrežjem telefona in omrežjem kabelske televizije. 

28. člen 
Odpadki

Komunalni odpadki se bodo odvažali na deponijo komunalnih odpadkov. Posode za zbiranje odpadkov so tipske. Namesti se naj jih na vizualno neizpostavljenih mestih, oziroma individualnih ekoloških otokih, ki jih je potrebno primerno urediti skladno z določili odloka o ravnanju z odpadki v Mestni občini Velenje. 

Na osrednjem mestu - ob tehnološkem objektu TO1 - je predviden poseben ekološki otok za ločeno zbiranje odpadkov celotnega naselja. Sekundarne surovine se bodo zbirale ločeno v tipiziranih zabojnikih. Dostopi do posod in zabojnikov morajo biti vedno dostopni s specialnim  vozilom za odvoz odpadkov.

29. člen 
Vodnogospodarske ureditve

Od vodnogospodarskih ureditev se predvideva ureditev kvalitetnega odvodnjavanja dna doline. Tako je poleg vodenja nove meteorne kanalizacije celotnega naselja predvidena izvedba odprtega jarka (korita) ob vzhodnem robu povezovalne ceste z namenom odvodnjavanja zalednih pobočnih vod iz vplivnega področja doline. Na skrajnem južnem delu, bi se jarek združil z meteornim kanalom in pod glavno cesto G1-4/1261 vodil do potoka Trebušnice.

30. člen 
Tolerance pri urejanju komunalne in energetske infrastrukture

Pri projektiranju  in izvedbi infrastrukturnega omrežja so za zagotovitev optimalnih rešitev dopustne smiselne in  utemeljene tolerance v poteku trase in njih dimenzioniranju, ki pa morajo biti skladne z ureditvijo območja in usklajene z upravitelji posameznih vodov in upravitelji prostora

V.  ETAPNOST 

31. člen 

ZN se bo izvajal v več etapah, možna je izvedba samo ene posamezne etape. Območje malih stanovanjskih hiš na območju pobočja nad osnovno šolo Gorica se lahko izvede kot samostojna etapa gradnje.

32. člen 

Posegi prve etape: 
· izvedba pozidave južnega (spodnjega) območja – stanovanjske hiše (T1 in T2 od  O1 do O17)
· postavitev tehnološko ekološkega objekta (O23),


· izvedba javnega objekta (T3, O 24) in pripadajočega ekološkega otoka (EO1),
· ureditev infrastrukture potrebne za funkcioniranje območja 1. etape, 
· ureditev povezovalne ceste od odcepa pri bencinski črpalki do križišča z dovozno cesto in ureditev dovozne ceste,
· ureditev javnih zelenih površin,
· ureditev pešpoti izven območja cest,
· ureditev programskih sklopov.
Vključuje morfološke enote  1A/2, 1A/4, 4A/1, 5A/1, 8/1, 13/1 in13/3  ter gradbene parcele od GP1 – GP 17, GP 23 – GP 24.

33. člen 

Posegi druge etape:
· izvedba pozidave severnega (zgornjega) območja – stanovanjske hiše (T1 od  O18 do O21)
· ureditev infrastrukture potrebne za funkcioniranje območja 2. etape in toplifikacija obstoječega objekta (O), 
· ureditev povezovalne ceste od križišča z dovozno cesto do krožišča,
· ureditev javnih zelenih površin.

Vključuje morfološke enote  1A/1, 1A/3 in 13/2 gradbene parcele GP 18 – GP 22.


VI.  ZASNOVA MORFOLOŠKIH ENOT

34. člen 

Zasnova morfoloških enot je v grafičnih prilogah, list 9 iz  drugega odstavka 1. člena tega odloka.

Območje je uvrščeno v ureditveno območje Velenje, v območje urejanja S4/27, ki je razdeljeno na 10 morfoloških enot, ki opredeljujejo pretežno namembnost območja.


Tabela 2: Pregledna tabela morfoloških enot
	oznaka
	pretežna namembnost

	1A/1
	območje obstoječe stanovanjske hiše

	1A/2
	območje obstoječe stanovanjske hiše

	1A/3
	območje predvidene novogradnje stanovanjskih hiš – Lipa vzhod, zgornji niz

	1A/4
	območje predvidene novogradnje stanovanjskih hiš – Lipa vzhod, spodnji niz

	1A/5
	območje predvidene novogradnje stanovanjskih hiš – Lipa vzhod, zahodni niz 
(mala stanovanjska hiša)

	4A/1
	Območje obstoječe stanovanjske hiše s poslovnim, gostinskim pritličjem

	5A/1
	Območje bencinske črpalke in novega javnega oz. poslovnega objekta

	8/1
	Območje parkovne površine

	13/2
	Območje 2. etape povezovalne ceste in zelenih površin

	13/3
	Območje obgozdnega pasu, povezovalna in rekreacijska pot




VII.  ZASNOVA GRADBENIH PARCEL

35. člen 

Gradbene parcele so določene z zasnovo nove ureditve in nove pozidave. Določene so za vse nove posege vezane na gradnjo stavb. Za javne površine in predvidene  ceste gradbene parcele niso posebej določene. Med obstoječimi objekti je gradbena parcela določena samo za objekt na severu, ob Goriški cesti, ker se zaradi predvidene nove ceste in novega krožišča spremeni obstoječa situacija. Zaradi zagotavljanja celostne podobe ali zaradi varovanja gozdnega roba so znotraj nekaterih parcel za določene dele predpisani načini urejanja (glej oznako v tabeli 3). 


Umestitev objekta na parcelo je za območje zgornjega in spodnjega niza (T1, T2) vedno enaka in je določena z zakoličbeno točko objekta: odmik od severnega oz. severovzhodnega roba parcele je 2,00 m. Postavitev objektov sledi liniji reliefa, ki ga ponazarjajo plastnice. Tolerance pri postavitvi objektov na parcelo so samo v smislu prilagajanja terenu in veljajo za celotno linijo, kar pomeni, da morajo biti določene za celoten niz. Umestitev objektov na parcelo na območju zahodnega niza (T4) pa je za vsako gradbeno parcelo drugačen, saj se zaradi zagotavljanja večje zasebnosti in osončenosti zamikajo. Njihova postavitev je določena z zakoličbeno točko objekta, ki je fiksna. Tolerance so možne samo v smislu prilagajanja terenu.

Zakoličbene točke objektov in gradbenih parcel so v tej fazi orientacijske, v izvedbenih projektih pa s ena podlagi danih izhodišč dokončno določijo. Pri izdelavi načrta zakoličbe v izvedbenih projektih, se je zaradi odstopanj, ki na območju nastajajo, potrebno posvetovati z izdelovalcem geodetske podloge.

Tabela 2: Pregledna tabela velikosti predvidenih gradbenih parcel
	oznaka gradbene parcele
	okvirna velikost*
(m2)

	PREDVIDENI STANOVANJSKI OBJEKTI

	GP 1
	935

	GP 2
	866

	GP 3
	804

	GP 4
	728

	GP 5
	720

	GP 6
	700

	GP 7
	705

	GP 8
	724

	GP 9
	713

	GP 10
	687

	GP 11
	817

	GP 12
	581

	GP 13
	573

	GP 14
	573

	GP 15
	795

	GP 16
	1117

	GP 17
	982

	GP 18
	838

	GP 19
	743

	GP 20
	802

	GP 21
	1124

	OBSTOJEČI STANOVANJSKI OBJEKT

	GP 22
	1854

	PREDVIDEN TEHNOLOŠKI OBJEKT

	GP 23
	265

	PREDVIDEN JAVNI OBJEKT

	GP 24
	2104


Tolerance velikosti gradbenih parcel so možne v smislu prilagajanja terenu vendar ne smejo bistveno preseči zarisane velikosti.

Tabela 4: Pregledna tabela velikosti gradbenih parcel območja malih enodružinskih hiš (zahodni niz):
	oznaka gradbene parcele
	okvirna velikost* (m2)

	GP 25
	458

	GP 26
	387

	GP 27
	348

	GP 28
	391

	GP 29
	394

	GP 30
	406

	GP 31
	79




*Tolerance gradbenih parcel so možne v smislu prilagajanja terenu, vendar ne smejo bistveno preseči zarisane velikosti.

»Posamezne gradbene parcele so opredeljene v grafični prilogi projekta iz 1. člena odloka o ZN (velikost od minimalno cca 380m2 do maksimalno cca 460m2). Možno je njihovo združevanje (dve parceli se združite v eno), vendar se pri tem ohranja zasnova umeščanja v prostor.


VIII.   OKOLJEVARSTVENI POGOJI IN ZMANJŠEVANJE OGROŽENOSTI

36. člen 

Za zagotavljanje varstva okolja se upoštevajo vse zahteve soglasedajalcev ter veljavna okoljska in prostorska zakonodaja.
Za vse posege  in ukrepe  velja, da morajo zagotavljati ustrezne pogoje bivanja v širši okolici,  ustrezne delovne pogoje in varnost v prometu. To pomeni, da morajo odpravljati negativne vplive obstoječih ureditev in delovati preventivno za bodoče posege. 


IX.   POSEBNI POGOJI ZA URESNIČITEV UREDITVENEGA NAČRTA IN TOLERANCE

37. člen 

Vsi posegi morajo biti izvedeni tako, da zagotavljajo celovitost posega.

38. člen 
                                                                        Tolerance
Pri izdelavi potrebnih izvedbenih projektov je potrebno zahteve tega ZN v celoti upoštevati. Sprejemljive so tolerance v smislu izboljšanja kakovosti okolja razen, če ni s tem odlokom drugače predpisano. 


X.   PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

39. člen 
Do začetka gradnje ostane namembnost zemljišč nespremenjena.

40. člen 
Za nadaljnje urejanje skladno s tem ZN je potrebno izdelati vse v ZN predvidene izvedbene in tehnološke projekte. 

Vsi projekti morajo upoštevati vse pogoje pristojnih organov in organizacij, ki so izdala soglasja k UN ter vse zahteve in pogoje tega UN. Ti pogoji morajo biti realizirani v vseh izvedbenih projektih. Za projekte predvidenih objektov in komunalnih naprav na celotnem območju ZN, si morajo investitorji pridobiti soglasje Urada za okolje in prostor Mestne občine Velenje

41. člen 
S sprejetjem tega odloka prenehajo veljati določila Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za dele mesta Velenje ( Uradni vestnik občine Velenje št. 12/93 in Uradni vestnik Mestne občine Velenje št. 9/96, 10/97, 2/98, 6/99, 11/01, in 6/02) ter določila Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za Gorico (Uradni vestnik Mestne občine Velenje št. 4/99 in 1/02) za območje tega ZN.
Na obstoječi parceli št. 3341/2, k.o. Velenje je dopustna dozidava oz. prizidava ter rekonstrukcija obstoječega stanovanjskega objekta po načelih Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za Gorico (Uradni vestnik Mestne občine Velenje št. 4/99 in 1/02). Odmik dozidave oz. prizidave od sosednjih parcel mora biti najmanj 1,00 m., za kar ni potrebno soglasje lastnikov sosednjih parcel.

42. člen 

                                                                          Se črta.

43. člen 

ZN je na vpogled na Mestni občini Velenje, na Uradu za okolje in  prostor in na Upravni enoti Velenje - Oddelek za okolje in prostor. 
44. člen 

Nadzor nad izvajanjem odloka opravljajo pristojne inšpekcijske službe.

45. člen 

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Velenje. 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 1/08), vsebuje naslednjo končno določbo:

                                                                         21. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Velenje.


Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa - vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 8/15), vsebuje naslednjo končno določbo:

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Velenje.


Številka:  350-03-0005/2003
Datum: 25. maj 2021



župan Mestne občine Velenje
Peter DERMOL



Svet Mestne občine Velenje je na podlagi 109. člena Poslovnika Sveta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik Mo 


Velenje,  št. 3/16 


-


 


uradno prečiščeno besedilo in št. 7/17) na 18. seji dne 25. maja 2021 potrdil uradno prečiščeno 


besedilo Odloka o zazidalnem 


načrtu Lipa 


-


 


vzhod, ki obsega:


 


-


 


Odlok o zazidalnem načrtu Lipa 


-


 


vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 15/03, z dne 31. 12. 2003 ),


 


-


 


Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa 


-


 


vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 


1/08, z dne 23. 1.


 


2008),


 


-


 


Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa 


-


 


vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 


8/15, z dne 27. 5. 2015)


 


 


 


ODLOK


 


o zazidalnem načrtu Lipa 


-


 


vzhod


 


uradno prečiščeno besedilo (UPB1)


 


 


(


Uradni vestni MOV št. 7/21


)


 


 


I.


 


SPLOŠNE 


DOLOČBE


 


1. člen


 


 


S tem odlokom se sprejme ureditveni načrt z naslovom ZAZIDALNI NAČRT LIPA 


-


 


VZHOD (v 


nadaljnjem besedilu ZN), ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje v juniju 2003, št. 


projekta Piano/28/2002


-


ZN


-


O. Projekt je v celoti sestavni del teg


a odloka. 


 


 


Sestavni del odloka so tudi spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Lipa 


–


 


vzhod, št. projekta  


Piano/119/2007


-


ZN


-


SD


-


DO, ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje.


 


 


Sestavni del odloka so tudi posebne strokovne podlage z 


naslovom ZN Lipa 


–


 


vzhod; spremembe in 


dopolnitve odloka, št. projekta Ap 438/14


-


ZN, ki ga je izdelala ARHENA, Projektivno podjetje, arhitekt 


Marijan Kac, s. p., Efenkova cesta 61, Velenje, v septembru 2014.


 


 


II.


 


 


MEJA OBMOČJA OBRAVNAVE


 


2. člen


 


 


Območje obravnave ZN o


bsega območje urejanja S4/27.


 


 


Območje obravnave je prikazano v grafičnih prilogah  ZN ( list št.1) iz 1. člena tega odloka.


 


 


3. člen


 


 


Meja obravnave je razvidna iz grafičnih prilog ZN iz 1. člena tega odloka. 


 


 


Območje obravnave leži na območju katastrske občine 


Velenje (k. o. 964) in vključuje v celoti parcele 


2397/2, 2397/198, 3341/1, 3341/2, 3341/3, 3341/31, 3341/32, 3341/42, 3353, 3354/1, 3354/3, 3356/1, 


3358/1, 3358/4, 3358/5, 3360/2, 3361/3, 3361/4, 3362/2, 3577/1, 3588/4, 3588/8, 3588/9, 3588/10, 


3588/18, 3


588/19, 3588/2 in del parcele 3341/18.


 


 


III.


 


  


NAMEMBNOST OBMOČJA  IN PROGRAMSKA ZASNOVA


 


 


4. člen


 


 


Namenska raba prostora je stanovanjska raba nizke do srednje gostote z vsemi potrebnimi ureditvami 


ter ureditve poslovnega objekta na območju za obstoječo bencinsko črpal


ko ob cesti Velenje


-


 


Arja vas. 


 


 


5. člen


 


 


Stanovanjska raba je izvedena v štirih programskih sklopih:


 


 


 


obstoječi stanovanjski objekti,


 


 


 


zgornji niz stanovanjskih objektov,


 


 


 


spodnji niz stanovanjskih objektov in


 


 


 


zahodni niz malih stanovanjskih objektov na grebenu.


 


 


Na


 


južni strani območja je predvidena izgradnja poslovno storitvenega območja, ki vključuje obstoječi 


objekt s  stanovanjskim in poslovno 


-


 


gostinskim programom, obstoječi bencinski servis ter nov poslovni 


objekt.


 


 




Svet Mestne občine Velenje je na podlagi 109. člena Poslovnika Sveta Mestne občine Velenje (Uradni vestnik Mo  Velenje,  št. 3/16  -   uradno prečiščeno besedilo in št. 7/17) na 18. seji dne 25. maja 2021 potrdil uradno prečiščeno  besedilo Odloka o zazidalnem  načrtu Lipa  -   vzhod, ki obsega:   -   Odlok o zazidalnem načrtu Lipa  -   vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št. 15/03, z dne 31. 12. 2003 ),   -   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa  -   vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št.  1/08, z dne 23. 1.   2008),   -   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu Lipa  -   vzhod (Uradni vestnik MO Velenje, št.  8/15, z dne 27. 5. 2015)       ODLOK   o zazidalnem načrtu Lipa  -   vzhod   uradno prečiščeno besedilo (UPB1)     ( Uradni vestni MOV št. 7/21 )     I.   SPLOŠNE  DOLOČBE   1. člen     S tem odlokom se sprejme ureditveni načrt z naslovom ZAZIDALNI NAČRT LIPA  -   VZHOD (v  nadaljnjem besedilu ZN), ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje v juniju 2003, št.  projekta Piano/28/2002 - ZN - O. Projekt je v celoti sestavni del teg a odloka.      Sestavni del odloka so tudi spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Lipa  –   vzhod, št. projekta   Piano/119/2007 - ZN - SD - DO, ki ga je izdelal PIANO, Atelje krajinske arhitekture, Velenje.     Sestavni del odloka so tudi posebne strokovne podlage z  naslovom ZN Lipa  –   vzhod; spremembe in  dopolnitve odloka, št. projekta Ap 438/14 - ZN, ki ga je izdelala ARHENA, Projektivno podjetje, arhitekt  Marijan Kac, s. p., Efenkova cesta 61, Velenje, v septembru 2014.     II.     MEJA OBMOČJA OBRAVNAVE   2. člen     Območje obravnave ZN o bsega območje urejanja S4/27.     Območje obravnave je prikazano v grafičnih prilogah  ZN ( list št.1) iz 1. člena tega odloka.     3. člen     Meja obravnave je razvidna iz grafičnih prilog ZN iz 1. člena tega odloka.      Območje obravnave leži na območju katastrske občine  Velenje (k. o. 964) in vključuje v celoti parcele  2397/2, 2397/198, 3341/1, 3341/2, 3341/3, 3341/31, 3341/32, 3341/42, 3353, 3354/1, 3354/3, 3356/1,  3358/1, 3358/4, 3358/5, 3360/2, 3361/3, 3361/4, 3362/2, 3577/1, 3588/4, 3588/8, 3588/9, 3588/10,  3588/18, 3 588/19, 3588/2 in del parcele 3341/18.     III.      NAMEMBNOST OBMOČJA  IN PROGRAMSKA ZASNOVA     4. člen     Namenska raba prostora je stanovanjska raba nizke do srednje gostote z vsemi potrebnimi ureditvami  ter ureditve poslovnega objekta na območju za obstoječo bencinsko črpal ko ob cesti Velenje -   Arja vas.      5. člen     Stanovanjska raba je izvedena v štirih programskih sklopih:      obstoječi stanovanjski objekti,      zgornji niz stanovanjskih objektov,      spodnji niz stanovanjskih objektov in      zahodni niz malih stanovanjskih objektov na grebenu.     Na   južni strani območja je predvidena izgradnja poslovno storitvenega območja, ki vključuje obstoječi  objekt s  stanovanjskim in poslovno  -   gostinskim programom, obstoječi bencinski servis ter nov poslovni  objekt.    

