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                                                                                                                             Velenje, 14. 4. 2017
                                                                                                                             Štev.: 4614-05-0006/2016
Zadeva: odgovori na vprašanja JN002996/2017 – Portal javnih naročil (Delna sanacija stavbnega pohištva na OŠ Gorica)

Vprašanje št. 1, oddano: 12.04.2017, 15:50
Naročnik je na strani 14 Povabila k oddaji ponudb, od ponudnikov zahteval, da morajo imeti tekočo bonitetno oceno izdano s strani AJPES-a najmanj SB5.
Zahteva je dokaj ostra in močno zoža nabor potencialnih ponudnikov za predmetni razpis. Menimo, da je zahteva diskriminatorna, saj smo tudi ponudniki, ki ne zadoščamo temu kriteriju sposobni izvesti razpisani posel. 
Predlagamo, da naročnik omili omenjeno zahtevo tekoče bonitete , tako da bo sprejemljiva tudi ponudba ponudnika, ki ima tekočo boniteto izdano s strani AJPES "SB8".

Vprašanje: Ali bo naročnik spremenil svojo zahtevo bonitetne ocene za ponudnike, tako da bo sposobnost priznal tudi ponudnikom z tekočo bonitetno oceno AJPES "SB8" ?

            Odgovor na vprašanje št. 1
Za dokazovanje poslovne in finančne sposobnosti se uporablja bonitetna ocena, ki vključuje tudi podatek o višini letnega prometa. Naročnik ponudnikom s tekočo bonitetno oceno SB8, izdano s strani AJPES,  ne bo priznal sposobnosti.
Vprašanje št. 2, oddano: 12.04.2017, 16:08

Naročnik je za dokazovanje svoje poslovne in finančne sposobnosti od ponudnikov zahteval da dosegajo tekočo bonitetno oceno najmanj SB5.
Menimo, da je ta zahteva za ponudnike diskriminatorna, saj se da poslovno in finančno sposobnost dokazovati tudi drugače. 
Predlagamo, da naročnik ponudnikom omogoči dokazovanje njihove ustrezne poslovne in finančne sposobnosti tudi tako, da postavi merilo koliko let mora ponudnik že biti poslovno aktiven in kakšno najmanjšo višino prometa mora s svojo dejavnostjo dosegati na primer v letu 2016.

Vprašanje: Ali bo naročnik spremenil razpisne pogoje tako, da bo poslovno in finančno sposobnost ponudnikom omogočil dokazati tudi z zahtevano višino prometa ponudnika v letu 2016 in/ali z zahtevano dolžino poslovanja ponudnika ? 

            Odgovor na vprašanje št. 2
Naročnik spreminja pogoj Bonitetna ocena, tako da se glasi:

»Samostojni ponudnik oziroma v primeru ponudbe skupine ponudnikov nosilec posla in vsi ostali ponudniki imajo tekočo bonitetno oceno:

• izdano s strani AJPES najmanj SB6 ali

• izdano s strani Standard&Poor`s najmanj BBB- ali

• izdano s strani Fitch najmanj BBB- ali

izdano s strani Moody`s najmanj Baa3.«

Naročnik bo objavil spremembo razpisne dokumentacije v tem delu.
Vprašanje št. 3, oddano: 13.04.2017, 06:41

Naročnik je na strani 14 Navodil ponudnikom za izdelavo ponudbe, zahteval da mora ponudnik imeti tekočo bonitetno oceno, skladno z zahtevami, ki jih je navedel naročnik na isti strani navodil. Prav tako je naročnik navedel, da morajo ponudniki v svoji ponudbi predložiti bonitetno oceno s strani bonitetne hiše, ki ne sme biti starejša od 30 dni pred rokom za predložitev ponudb. V naslednjem odstavku je naročnik opredelil še: " V kolikor bo ponudnik predložil bonitetno oceno nenavedene bonitetne hiše, bo naročnik upošteval, da ponudnik izpolnjuje zahtevani pogoj, v kolikor bo iz predloženega dokazila izhajalo, da je ponudnik uvrščen v zgornjih 50% bonitetnih razredov".

Naše podjetje namerava predložiti bonitetno oceno bonitetne agencije, kjer pa ni eksplicitno navedeno, da je naše podjetje uvrščeno v zgornjih 50% bonitetnih razredov, je pa iz bonitetne ocene razvidno, da pomeni poslovati z našim podjetjem: ocena 7- NIZKO TVEGANJE.

Prosimo in predlagamo naročniku, da dopolni razpisno dokumentacijo v delu Bonitetna ocena tako, da bo naročnik upošteval, da ponudnik izpolnjuje zahtevani pogoj tudi, ko je iz njegove bonitetne ocene razvidno, da pomeni poslovati z dotičnim pravnim subjektom-ponudnikom NIZKO TVEGANJE.

Vprašanje: Ali bo naročnik popravil razpisno dokumentacijo, tako da bo kot sprejemljivo priznal tudi bonitetno oceno ponudnika, za katerega, iz njegove bonitetne ocene izhaja, da pomeni poslovanje z njim NIZKO TVEGANJE ?

            Odgovor na vprašanje št. 3
Bonitetne ocene so umeščene v različne razrede. Bonitetna ocena, iz katere izhaja, da poslovanje s podjetjem predstavlja »nizko tveganje«, in je umeščena v zgornjih 60 % bonitetnih razredov, je sprejemljiva za dokazovanje poslovne in finančne sposobnosti.
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