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ŽELIM PRIDOBITI INFORMACIJO JAVNEGA ZNAČAJA

1. UVOD

Informacija javnega značaja je informacija, ki izvira iz delovnega področja organa, nahaja pa se v obliki dokumenta, zadeve, dosjeja, registra, evidence ali drugega dokumentarnega gradiva (v nadaljnjem besedilu: dokument), ki ga je organ izdelal sam, v sodelovanju z drugim organom, ali pridobil od drugih oseb. Za dostop do informacij javnega značaja ni potrebno izkazovati pravnega interesa, saj to področje spada v okvir izvrševanja temeljnih človekovih pravic in zanj velja načelo prostega dostopa.

Osnovni kriteriji, ki morajo biti kumulativno izpolnjeni, da lahko govorimo o obstoju informacije javnega značaja so:

1.) informacija mora izvirati iz delovnega področja organa,

2.) organ mora z njo razpolagati,

3.) nahajati se mora v neki materializirani obliki.

Dostop do informacije javnega značaja lahko zahtevate s pisno zahtevo za dostop do informacij javnega značaja ali njihovo ponovno uporabo, lahko pa tudi z neformalno zahtevo.

V kolikor je informacija javnega značaja že objavljena (prosto dostopna v javnih evidencah ali enostavno javno dostopna), vam bo posredovano zgolj napotilo, kje se določena informacija nahaja.

2. KDO
Informacije javnega značaja so prosto dostopne vsem pravnim ali fizičnim osebam.

3. KJE IN KAKO
Informacije javnega značaja lahko zahtevate ustno pri organu, po telefonu, elektronski pošti ali pisno. Pisno vlogo oz zahtevo za dostop do informacij javnega značaja naslovite na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje. 

Vloga oz. zahteva mora vsebovati navedbo organa, kateremu se pošilja, vaše osebno ime, firmo ali ime pravne osebe, navedbo o morebitnem zastopniku ali pooblaščencu ter vaš naslov oziroma naslov vašega zastopnika ali pooblaščenca. V zahtevi morate opredeliti tudi informacijo, s katero se želite seznaniti (kateri dokument želite) ter na kakšen način se želite seznaniti z vsebino zahtevane informacije (vpogled, prepis, fotokopija, elektronski zapis).

Če boste informacijo zahtevali ustno ali po telefonu (neformalna zahteva), se ne boste mogli pritožiti, če vam bo organ dostop do zahtevanega dokumenta zavrnil.

Če organ zahtevi za dostop ugodi, o tem napravi uradni zaznamek. Če organ zahtevo za dostop delno ali v celoti zavrne, o tem izda pisno odločbo.

4. Pristojni organi
Za področje dostopa do IJZ:
Ministrstvo za notranje zadeve, Štefanova 2, 1000 Ljubljana

www.mnz.gov.si 
Za izvajanje:

Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje

www.velenje.si
Pritožbeni organ:

Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59, 1000 Ljubljana

www.ip-rs.si
5. DODATNE INFORMACIJE
Mag. Maša KOČEVAR

telefon: 03/8961 546

Petra CERJAK, univ. dipl. rus. in slov. 
telefon: 03/8961 618
6. URADNA OSEBA
Mag. Saša ŠEVČNIKAR, vodja Kabineta župana
7.  STROŠKI
Mestna občina Velenje ima sprejet Stroškovnik posredovanja in ponovne uporabe informacij javnega značaja, ki ga najdete na povezavi http://www.velenje.si/762 (katalog informacij javnega značaja).

8.  SANKCIJE
V kolikor organ v roku 20 delovnih dni od dneva prejema popolne zahteve, o vaši zahtevi ne bo odločil, se lahko zaradi molka organa pritožite Informacijskemu pooblaščencu.

9.  PRAVNA PODLAGA
· Zakon o dostopu do informacij javnega značaja
· Uredba o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja
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